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ΜΥΣΤΙΚΟΣ  
ΠΡΑΚΤΩΡ!  

O Ζοσέ Μπότο συμπλήρωσε αισί-
ως έναν χρόνο στον ΠΑΟΚ. Η λογι-
κή της προσθήκης του ήταν απόλυτα 
συνυφασμένη με την αλλαγή φιλο-
σοφίας του club. Τέρμα τα εφτα-
ψήφια και μακράς διάρκειας συμ-
βόλαια, να μειωθεί ο μέσος όρος 
ηλικίας και ο «Δικέφαλος» να γί-
νει attractive μαγαζί στην διεθνή 
αγορά. Μπορεί ο Πορτογάλος να 
΄χει ουκ ολίγες άστοχες επιλογές 
(πλην του Κοτάρσκι) στο μεταγρα-
φικό παζάρι. Από τον Ράφα Σοάρες 
των 3 μυρίων μέχρι το «νέο Βαλβέ-
δρε» που δεν μάθαμε καν το όνομά 
του, Κουαλιάτα (που στοίχισε σχε-
δόν 1,5 εκατ. ευρώ). Μπορεί ο άλ-
λοτε επικεφαλής του scoutingτης 
Σαχτάρ να βγαίνει δεξιά και αριστε-
ρά στην πιάτσα και να «πιστώνεται» 
τους Κωντσντέλια, Κουλιεράκη, Τζί-
μα, αλλά στην θητεία του στον ΠΑΟΚ 
είναι ζήτημα να ΄χει πάει σε τρία 
παιχνίδια της Β΄ομάδας ή να γνω-
ρίζει τι έγινε και πέρυσι ο «Ντέ-
λιας» δεν ακούμπησε στην Εουπεν. 
Το σίγουρο είναι, πάντως, πως επι-
κοινωνιακά ξέρει να κάνει boost. 
Τα 4 μόνο ταξίδια που ́ χει κάνει το 
τελευταίο δίμηνο στην Ιταλία έχουν 
και το ανάλογο impact σε σημείο 
που η Μίλαν έχει βγάλει… διαρκεί-
ας στα ματς της Τούμπας. Με απο-
κορύφωμα το προχθεσινό δημοσί-
ευμα από ιταλική ιστοσελίδα για 25 
μύρια (συν τον Ντάντας) που θεω-
ρητικά μπορεί να δώσει η Μπεν-
φίκα για τα δύο wonderkids του 
«Δικεφάλου». Αν μη τι άλλο, τα 
ραντεβού με agencies στην γείτο-
να χώρα και το promotion στη γενιά 
των ’03 έπιασε τόπο από τον Ζοσέ 
Μπότο ώστε ο ΠΑΟΚ πλέον να αξι-
ώνει τουλάχιστον 10 μύρια για τον 
εκάστοτε…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΖΟΣΈ ΜΠΟΤΟ ΤΟ 
ΤΈΛΈΥΤΑΙΟ ΔΙΜΗΝΟ ΈΧΈΙ 
ΤΑΞΙΔΈΨΈΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
4 ΦΟΡΈΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ.  
ΣΈ TRANSFERFEES.   
 

ΈΠΙ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΥ Ο ΠΑΟΚ 
ΈΧΈΙ ΞΟΔΈΨΈΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 10 
ΜΥΡΙΑ 

«ΣΚΛΗΡΟ» ΚΑΡΥΔΙ!                                                         
O λεγάμενος θεωρείται εν δυνάμει νού-

μερο 1 στην πιάτσα. Από την ΑΕΚ, 

πρόεδρος της Super League και 

πλέον CEO στον ΟΦΗ με ένα 

15άρι μηνιάτικο. Pas mal! Ο 

ίδιος που έχει καταφέρει να 

΄ναι respectable με την πλειονό-

τητα των μανατζερικών γραφείων 

ξέρει καλύτερα από τον καθένα πόσο να 

κοστολογήσει το εκάστοτε project. Στην περίπτω-

ση του Μανδά μπορεί να απείχε συνειδητά από μανα-

τζερική σύρραξη για τα δικαιώματά του, αλλά εν 

όψει καλοκαιριού δεν αστειεύεται. Ο «μικρός» 

έχει δυναμική στο διεθνές market και το αφε-

ντικό από το Σικάγο είναι ανοιχτό στην πώληση, 

όχι όμως στο ξεπούλημα. «Δύο μύρια, κύριοι», 

είπε και ελάλησε ο Μηνάς Λυσάνδρου.      

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΝΑΝΈΩΣΗ ή ΜΗΠΩΣ…                                
Το γκολ δεν το ́ χει. Ξεκάθαρα. Και το γκολ πλη-
ρώνεται αδρά! Φανέλα βασικού, όμως, πήρε 
ξανά στον Παναθηναϊκό, αφήνοντας τον ακριβο-
θώρητο, Σποράρ να σκοράρει ΜΟΝΟ με πέναλτι 
(εσχάτως). Ο Φώτης Ιωαννίδης βλέποντας τα κα-
τορθώματα των Παυλίδη, Δουβίκα στην Ολλανδία, 
μαθαίνοντας το οικονομικό στάτους των συμφω-
νιών των Φούντα, Γιακουμάκη στο MLS έχει δεύ-
τερες σκέψεις αναφορικά με την ανανέωση ή μη 
του συμβολαίου του με τον Παναθηναϊκό (σ.σ.: 
«τρέχει» μέχρι το 2024, κανένα 120άρι ετήσιες 
απολαβές μέσος όρος). Ο ποδοσφαιρικός του 
«πατέρας», Γιάννης Κομπότης του λέει να μην 
βιάζεται, ο ατζέντης του («Τζόλε») πως όσο μένει 
στην Ελλάδα δεν έχει ανάλογο development και 
ο Γκουστάβο Πογέτ να ΄ναι σε ένα περιβάλλον 

που να αισθάνεται σημαντικός! Μάλιστα…  

Ο ΔΙΤΤΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΖΟΣΈ  
ΜΠΟΤΟ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΈΙ 
ΥΠΈΡΑΞΙΑ ΣΤΑ PROJECTS ΤΟΥ 
ΠΑΟΚ!  



CASE CLOSED!                                                                                
Αντώνης Στεργιάκης. Δεν έχει περάσει καν μία 3ετία 
που ο Ολυμπιακός «άγγιξε» την απόκτησή του με πρό-
ταση πάνω από 1 μύριο, αλλά εν τέλει, «σκάλωσε» την 
τελευταία στιγμή. Φέτος επέστρεψε στα πάτρια εδάφη 
για το restart/come back. 6 ματς, 10 γκολ παθητικό, 
αλλά μπόλικες αμφιβολίες/ενστάσεις για την δυνα-
μική να γίνει κάποτε το Νο1! Στον Παναιτωλικό, πλέ-
ον, δεν δίνουν δεύτερη ευκαιρία. Το καλοκαίρι βγαί-
νει στην αγορά…  

«ΈΧΑΣΈ» ΤΟ MOMENTUM!                                                                                 

Έφτασε να κληθεί μέχρι και την Εθνική Ανδρών! 
Είχε κερδίσει την απόλυτη εμπιστοσύνη του Ραζ-
βάν Λουτσέκου μέχρι που τον… έκοψε ο τραυματι-
σμός. Ο Λευτέρης Λύρατζης δεν έχασε μόνο την σει-
ρά του (σ.σ.: εδώ και 1,5 μήνα όντας στα πιτς), αλλά 
και το momentum μια και ο Σάστρε επέστρεψε στην 
αγωνιστική ζωή. Την ίδια στιγμή που ο «Λύρα» είχε 
βάλει την τζίφρα του μέχρι το 2026! Εν αμφιβόλω 
το come back…   

Φιορίν Ντουρμισάι! Μπορεί ο δανεισμός του στον Ολυ-
μπιακό Λευκωσίας (σκόραρε στο ντεμπούτο του) λόγω 

τραυματισμού να ́ χει «παγώσει» τις εξελίξεις, αλλά ήδη 2-3 
ομάδες της Super League εξετάζουν το profile του για το κα-
λοκαίρι.  



ΠΩΣ ΈΊΠΈΣ;                                                  
Δημήτρης Κεραμίτσης! Από τα… άγραφα της Σαλόνικας 
στην Ρόμα και πέρυσι στο ντεμπούτο υπό τις οδηγίες του 
Ζοσέ Μουρίνιο. Προ τριμήνου προχώρησε και σε σύνα-
ψη συμφωνίας με agency που ΄χει έδρα την Γερμανία 
(Sports360), όντας ομόσταβλος των Παυλίδη, Χατζηδιάκου 
και πρόσφατα «έσκασε» το νέο στην πιάτσα πως ανανέω-
σε με την Ρόμα μέχρι το 2026! Ευγε, μικρέ…   

PLUS 1!                                                           

Θεωρεί την Ελλάδα δεύτερη πατρίδα του. Εφτά χρόνια 
κάτοικός της, γαρ! Εξάλλου, με την εμπόλεμη κατάστα-
ση που επικρατεί στην Ουκρανία ούτε που το σκέφτεται. 
Καίτοι είναι 36 ετών και φέτος αποδεικνύεται ανθεκτι-
κός στον χρόνο: 17 ματς/1.514’. Ο τοπ επαγγελματίας, 
Ντμίτρο Τσιγκρίνσκι έχει εκμυστηρευτεί στο περιβάλλον 
του πως αν ο Ιωνικός σώσει την παρτίδα θα έπαιζε έναν 
ακόμη χρόνο μπάλα, αφήνοντας για μελλοντικά το τετ α 
τετ με τον Ματίας Αλμέιδα και την ΑΕΚ.  

ΑΡΓΟΜΊΣΘΊΑ…                                                  
Το γυαλί είχε ραγίσει από το καλοκαίρι. Ξεκάθαρα. Δεν 
υπήρχε επιστροφή. Το πρώτο τρίμηνο πριν την διακοπή για 
το Μουντιάλ αποδείχθηκε στάχτη στα μάτια. Ο τραυματισμός 
αποδείχθηκε η τέλεια αφορμή για την πρόωρη ολοκλήρωση 
της σχέσης. Πλέον, κανείς και για κανέναν λόγο δεν 
ασχολείται με τον Γιασμίν Κούρτιτς. Τόσο ο ΠΑΟΚ, όσο και 
ο παίκτης μετράνε αντίστροφα. Μόνο που για την πλευρά 
του club, δυστυχώς, αυτή η συνεργασία κοστίζει αδρά με 
1,2 εκατ. ευρώ καθαρές αποδοχές δίχως την ανάλογη 
ανταποδοτικότητα. Χωρίς δεύτερη κουβέντα…   

ΑΛΉΘΈΊΑ, Ο ΜΠΈΟΣ ΤΊ ΈΊΧΈ ΠΡΟΒΛΈΨΈΊ 
ΣΈ ΠΈΡΊΠΤΩΣΉ ΠΡΟΩΡΉΣ ΔΊΑΚΟΠΉΣ ΤΟΥ 
ΔΑΝΈΊΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΟΥΤΣΊΑ;     

quizTime
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«ΤΡΩΓΈΤΑΊ»…                                                
Είναι ήδη στην τρίτη του χρονιά. Έχει ήδη μεταφέρει από το καλοκαί-
ρι την επιθυμία στον ατζέντη του. Έχει ήδη εκδηλώσει τάσεις φυγής 
στην καθημερινότητά του και στα φιλαράκια του στην Στουτγκάρδη. Η 
αποχώρηση του (μέντορά του) Σβεν Μίσλινταντ «φωτογραφίζει» πως 
ήδη έχει ολοκληρώσει τον κύκλο του στο club. Η ομάδα σε ετήσια 
βάση συμβαδίζει με το άγχος της επιβίωσης. Ο Κων/νος Μαυροπάνος 
που φέτος με δύο στόπερ και ουχί (ενίοτε) δεξί μπακ ή 3 κεντρικοί 
αμυντικοί που έπαιζε πέρυσι παραμένει η σταθερά αξία, αλλά πέρυ-
σι η Ντόρτμουντ τον είχε στο περίμενε, φέτος η Ατλέτικο τον «ακύρω-
σε» και πλέον μαγαζιά τύπου Βόλφσμπουργκ δε συνάδουν 100% με 
τις φιλοδοξίες του. Hot summer…     
   



«ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΗ» ΑΝΩΤΕΡΟΤΗΤΑ, 

ΑΛΛΑ ΟΡΘΙΟ ΤΟ «ΤΡΙΦΥΛΛΙ»
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Ισόπαλο χωρίς γκολ έληξε το ντέρμπι Ολυμπι-
ακός-Παναθηναϊκός για την 24η αγωνιστική της 
Super League 1, αποτέλεσμα που ικανοποιεί την 
ΑΕΚ.
Οι γηπεδούχοι έχασαν τις περισσότερες ευκαι-
ρίες για τη νίκη και βρήκαν δίχτυα στο 89’ με τον 
Μάριο Βρουσάι, όμως, γκολ δεν υπήρξε, αφού 
είχε προηγηθεί οφσάιντ του Γιουσέφ Ελ Αραμπί.
Ακολούθησαν έντονες διαμαρτυρίες από πλευ-
ράς Ολυμπιακού, με τον διαιτητή Ζοάο Πινέιρο να 
βγάζει κίτρινη κάρτα στον Βαγγέλη Μαρινάκη που 
είχε βρεθεί στη γραμμή του αγωνιστικού χώρου.
Η ομάδα του Μίτσελ ολοκλήρωσε το ντέρμπι με 
10 παίκτες λόγω δεύτερης κίτρινης του Σωκρά-
τη Παπασταθόπουλου στο 90+9’, σε ένα σημείο 
που φάνηκε προς στιγμήν να εκνευρίζεται πολύ 
με τον συμπαίκτη του Χουάνκ Ίνμπομ, ο οποίος 
του έκανε σύσταση να βγει γρήγορα για να μην 
χαθεί επιπλέον χρόνος.
Στο +2 από την ΑΕΚ (έχει ματς λιγότερο) ο Πα-
ναθηναϊκός, στο -5 από τον «αιώνιο» αντίπαλό 
του ο Ολυμπιακός, ο οποίος δεν κατάφερε να 
τον νικήσει για έκτη σερί μονομαχία.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ροντι-
νέι, Μπα, Παπασταθόπουλος, Ρέαμπτσιουκ (81’ 
Ραμόν), Χουάνγκ, Εμβιλά, Μπιέλ (68’ Μασού-
ρας), Κανός (88’ Βρουσάι), Φορτούνης (81’ 
Βαλμπουενά), Μπακαμπού (68’ Ελ Αραμπί).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, 
Βαγιαννίδης (61’ Κώτσιρας), Σένκεφελντ, Σάρ-
λια, Χουάνκαρ (73’ Πούχατς), Πέρεθ, Κουρμπέ-
λης (73’ Τσέριν), Παλάσιος, Μαντσίνι, Μπερ-
νάρ (88’ Τσόκαϊ), Ιωαννίδης (60’ Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ00



ΚΑΙ ΛΙΓΑ ΗΤΑΝ
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Έκανε ό,τι ήθελε, νίκησε με 2-0 και συνεχίζει! Η 
ΑΕΚ διατήρησε το εντός έδρας απόλυτο κάμπτοντας 
με μεγάλη άνεση την αντίσταση του Αστέρα Τρίπο-
λης. Το τελικό σκορ είναι «φτωχό» αν αναλογιστεί 
κανείς τις πολλές φάσεις των γηπεδούχων και το 
γεγονός πως έβγαλαν πάνω από 30 τελικές.
Φυσικά ρόλο έπαιξε και η αποβολή του Γκαρντάφ-
σκι στο 4’. Οι Αρκάδες έπαιξαν ουσιαστικά όλο το 
ματς με δέκα και δεν κατάφεραν να φανούν αντα-
γωνιστικοί. Με εξαίρεση το ακυρωθέν γκολ του 
Μπαράλες στο 21’, δεν μπορούσαν να απειλήσουν.
Αντιθέτως, δέχονταν τη μία φάση μετά την άλλη. 
Στο 32’ άνοιξε το σκορ ο Αραούχο και δέκα λεπτά 
μετά ο Χατζισαφί είχε μία μεγάλη ευκαιρία. Γκα-
τσίνοβιτς και Πινέδα είχαν χάσεις φάσεις και πριν, 
ενώ ο ορεξάτος Αραούχο θα μπορούσε να έχει 
βάλει περισσότερα γκολ. Τελικά το 2-0 έγινε στο 
76’ και εκεί τελείωσαν όλα. Χάθηκαν έως το φι-
νάλε και άλλες φάσεις χωρίς πάντως να αλλά-
ξει το τελικό σκορ.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βί-
ντα, Τζαβέλλας, Χατζισαφί, Άμραμπατ (68’ Ελία-
σον), Γιόνσον, Πινέδα (78’ Μάνταλος), Γκατσίνο-
βιτς, Αραούχο (78’ Γαλανόπουλος), Λιβάι Γκαρσία 
(45’ Τσούμπερ).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Παπαδόπου-
λος, Καρμόνα, Πίτσου, Τζουκάνοβιτς, Άλβαρες, 
Μουνάφο, Αλάγκμπε (78’ Ιγκλέσιας), Γκαρντάφ-
σκι, Τιλίκα (78’ Τασουλής), Ζουγλής (78’ Μπαρ-
τόλο), Μπαράλες (46’ Κωστέας, 90’ Ριέρα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΕΚ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 02

32’ ΑΡΑΟΎΧΟ, 76’ ΓΚΑΤΣΊΝΟΒΊΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ



ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΟΥΣ 
«ΖΩΣΙΜΑΔΕΣ»
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Πετάει συνεχώς βαθμούς! Ο ΠΑΟΚ δεν κατά-
φερε να κάμψει την αντίσταση του ΠΑΣ Γιάν-
νινα παρά την ξεκάθαρη ανωτερότητά του και 
έκανε νέο στραβοπάτημα. Έμεινε στο 0-0 με 
τους Ηπειρώτες με αποτέλεσμα να χάσει ξανά 
έδαφος στη μάχη για τον τίτλο.
Οι «ασπρόμαυροι» μετά τις ισοπαλίες με Ολυ-
μπιακό και Αστέρα Τρίπολης πήραν τρίτη σερί 
στα τελευταία τέσσερα ενώ σε όλα αυτά τα 
παιχνίδια ήταν καλύτεροι από τον αντίπαλό 
τους. No Oliveira, no goal θα μπορούσε να 
πει κανείς, αφού ο Τόμας για ένα ακόμη ματς 
στάθηκε κατώτερος του αναμενόμενου. Έχα-
σε μεγάλη ευκαιρία στο 20’, ενώ δεν νίκησε 
τον Τσιντώτα ούτε στο 63’. Ενδιάμεσα ο ΠΑΟΚ 
είχε και άλλες ευκαιρίες, ενώ ο ΠΑΣ Γιάννινα 
περιορίστηκε σε κάποιες τελικές χωρίς με-
γάλο ενδιαφέρον. Προς το τέλος το γήπεδο 
έγειρε. Στο 86’ ο Τζίμας είχε μεγάλη ευκαι-
ρία, δύο λεπτά μετά απείλησε ο Αουγκούστο 
και στο 90’+1 το σουτ του Μπίσεσβαρ τράντα-
ξε το οριζόντιο δοκάρι.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώτας, Σό-
ρια, Μπακαδήμας, Εραμούσπε, Πήλιος, Καρα-
χάλιος (33’ Λιάσος), Ριένστρα, Τζίνο, Μορέιρα, 
Λώλης (58’ Ροσέρο) (80’ Φοφανά), Μπάλαν. 
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Z. Ζίβκοβιτς, Σάστρε, 
Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σοάρες, Αουγκού-
στο, Φιλίπε Σοάρες (46’ Σβαμπ), Νάρεϊ (68’ Α. Ζί-
βκοβιτς), Τάισον (85’ Μπίσεσβαρ), Κωνσταντέλιας, 
Μπράντον (85’ Τζίμας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΠΑΟΚ 00



7e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 15:30
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΤΣΕΛΣΙ 1 DNB 1,80
Τοπικό ντέρμπι του Λονδίνου με μεγάλη αντιπαλότητα ανάμεσα 
σε Τότεναμ και Τσέλσι. Οι πετεινοί κυνηγάνε τη τετράδα και αν 
πάρουν το ματς σήμερα ουσιαστικά βγάζουν τους μπλε εκτός 
μάχης. Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Τσέλσι έχει μείνει 
αρκετά πίσω στη βαθμολογία και αν χάσει σήμερα χάνεται.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΕΔΡΑ

ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΜΑΡΣΕΙΓ-Π.Σ.Ζ. OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,25
Ντέρμπι κορυφής αλλά και μίσους στο Βελοντρόμ με τη Μαρ-
σέιγ απέναντι στη Παρί Σεν Ζερμέν.
Οι Παριζιάνοι δεν πείθουν με την εικόνα τους και η Μαρσέιγ 
θέλει να αμφισβητήσει την κυριαρχία της.
Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων και αναμένω ένα ιδιαίτε-
ρα δυνατό παιχνίδι όπως συνηθίζουν να είναι τα μεταξύ τους.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ  OVER 2,5 1,77
Πατάει γερά πλέον στη τετράδα η Φράιμπουργκ και δείχνει 
ικανή να διεκδικήσει μέχρι τέλους μια θέση στο επόμενο 
champions league. Σήμερα υποδέχεται τη Λεβερκούζεν που 
έρχεται με την ψυχολογία στα ύψη μετά τη μεγάλη ευρωπα-
ϊκή πρόκριση στο Μονακό.
Αμφότερες θέλουν το τρίποντο και σίγουρα θα επιτεθούν από 
την αρχή.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 2 +1,5 1,85
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στη Γερμανία η Μπάγερν κοντράρε-
ται με την μεγάλη έκπληξη την Ουνιόν. Οι Βαυαροί δεν πείθουν 
με την εικόνα τους και έρχονται από την ήττα στο Γκλάντμπαχ.
Εκπληκτική η Ουνιόν πήρε μεγάλη πρόκριση κόντρα στον Άγιαξ 
για το Europa League.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΦΙΤΕΣΕ-ΑΓΙΑΞ 2 -1,0 1,85
Το ευρωπαϊκό ταξίδι έλαβε τέλος για τον Άγιαξ με δίκαιο απο-
κλεισμό στο Βερολίνο. Τώρα επικεντρώνεται στο πρωτάθλημα 
όπου βρίσκεται στο κυνήγι της Φέγενορντ και δεν έχει περι-
θώρια για απώλειες. Στα χαμηλά στρώματα η Φίτεσε με μέ-
τρια παρουσία από την αρχή της χρονιάς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Ο ΑΙΑΝΤΑΣ 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 13:30
ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΣΙΤΑΡΝΤ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 2 -1,0 1,73
Παρότι βρέθηκε πίσω στο σκορ αρκετά νωρίς η Φέγενορντ 
ανέτρεψε το ντέρμπι με την Αλκμάαρ και πήρε πολύ μεγάλο 
τρίποντο.
Στο Ρότερνταμ πλέον μιλάνε για πρωτάθλημα και σίγουρα σε 
ματς σαν το σημερινό δεν χωράνε απώλειες.
Στη κόντρα θα χτυπήσει για να κάνει τη ζημιά η Φορτούνα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την εξαίσια πορεία του στον ιδιαίτερα συναρπαστικό δεύτε-

ρο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Άγι-

ος Δημήτριος χάρη στην ευρεία του νίκη επί της Κορωνίδας 

με 3-0. Μία επιτυχία, που επέτρεψε στους «κυανέρυθρους» 

να διατηρηθούν σε τροχιά ανόδου και ως επί το πλείστον να 

ελπίζουν βάσιμα για την επίτευξη του αντικειμενικού τους 

στόχου. Με τον τεχνικό Κώστα Αρζένη να εκφράζει μέσω 

δηλώσεών τους το «Αθλητικό Πνεύμα» την απόλυτη ικανο-

ποίησή του για το αγωνιστικό πρόσωπο που παρουσιάζει η 

ομάδα του, δίνοντας παράλληλα το δικό του στίγμα ενόψει 

της κρίσιμης τελικής ευθείας του φετινού «μαραθωνίου»: 

«Πετύχαμε μία άνετη επικράτηση επί της Κορωνίδας η οποία 

συνοδεύτηκε από πολύ καλή εμφάνιση. Με ιδιαίτερη ικανο-

ποίηση διαπιστώνων ότι βρισκόμαστε σε αρκετά καλό δρό-

μο και αυτό που προέχει, είναι να διατηρηθούμε σε υψηλό 

ρυθμό μέχρι το τέλος. Οφείλουμε να παρουσιαστούμε το ίδιο 

σοβαροί και προσηλωμένοι στην συνέχεια, αφού απομένουν 

για εμάς πέντε τελικοί. Πρόκειται για παιχνίδια πολύ σημα-

ντικά αφού όσο πλησιάζουμε προς το τέλος κάθε λάθος θα 

μετράει διπλά. Η αίσθησή μου είναι καθοριστικό ρόλο στην 

έκβαση του πρωταθλήματος θα διαδραματίσουν οι θεωρητι-

κά αδιάφορες ομάδες, όπου όπως έχει αποδειχθεί, φαντά-

ζουν και οι πιο επικίνδυνες, διότι δεν έχουν να χάσουν τί-

ποτε απολύτως. »

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑ

Τα χθεσινά αποτελέσματα της Αθήνας, είναι τα εξής: Α Κατη-

γορία - 1ος όμιλος: Διάνα Ηλιούπολης -Δάφνη Παλαιού Φα-

λήρου 0-0, Πανερυθραϊκός - Ολυμπιακός Λιοσίων 0-0, ΑΟ  

Καλαμακίου - Χαϊδάρι 1-2, Ηφαιστος Περιστερίου – Ν  Ιωνία 

2-0. 2ος όμιλος:  Σούρμενα - Άγιαξ Ταύρου 1-0,  Αγία Ελε-

ούσα - θύελλα Αγίου Δημητρίου 3-1,  Παλαιό Φάληρο - Άγι-

ος Θωμάς 3-0,  Χαλάνδρι Άτταλος 4-0,  Ανθούπολη - Άμιλλα 

Περιστερίου 2-1. 3ος όμιλος : Μελίσσια - Αθηναϊκός 0-0, 

Τράχωνες - Ηράκλειο 7-1, Χολαργός - Ατρόμητος Μεταμόρ-

φωσης 2-0.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Α’ Κατηγορία – 1ος Ομιλος: Γηπ. Καισαριανής: Μικρασιατι-

κός – ΓΣ Κασαριανής. 3ος ομιλος: Αγ Αναργύρων: Ελπίδα 

Αγ Αναργύρων – Άρης Καλαμακίου, Γουδή: Ηλυσιακός – ΑΟ 

Περιστερίου. Οι αγώνεςαρχίζουν στις 15.00.

ΑΡΖΕΝΗΣ: «ΕΧΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ  
ΠΕΝΤΕ ΤΕΛΙΚΟΥΣ» 
ΠΕΝΤΕ ΤΕΛΙΚΟΥ ΒΛΕΠΕΙ 
ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΕΝΟΣ ΕΚ ΤΩΝ 
ΜΝΗΣΤΗΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ 
ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Λεβέντης: «Όσο 
ελπίζουμε, θα 
παλεύουμε μέχρι 
τέλους!» 
 
Εχθρός του καλού είναι το 
καλύτερο, αναφέρει ο θυ-
μόσοφος λαός μας και το 
συγκεκριμένο απόφθεγ-
μα φαίνεται να έχει πιστή 
εφαρμογή στην περίπτω-
ση του Γ.Σ. Αργυρούπολης. Η 
φιλόδοξη ομάδα των νοτίων 
προαστίων πραγματοποιεί 
μία αξιομνημόνευτη πορεία 
στον δεύτερο συναρπαστι-
κό όμιλο της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ όπου της έχει επιτρέ-
ψει να αναρριχηθεί στην τέ-
ταρτη θέση του βαθμολογι-
κού πίνακα με απολογισμό 
30 πόντων. Γεγονός το οποίο 
κρατάει ολοζώντανο το εν-
διαφέρον αναφορικά με τις 
πιθανότητες που της ανα-
λογούν για μία θέση στα … 
μπαράζ ανόδου. Άκρως εν-
δεικτικές είναι οι δηλώσεις 
του τεχνικού Γιάννη Λεβέ-
ντη στο «Αθλητικό Πνεύμα» 
«Στην ομάδα μας όλα αυτά τα 
χρόνια έχουμε μάθει πρω-
τίστως να παλεύουμε κό-
ντρα στις όποιες δυσκολίες, 
αλλά και συνθήκες δημι-
ουργούνται. Όσο διατηρούμε 
έστω και αμυδρές και μα-
θηματικές ελπίδες για την 
επίτευξη της ανόδου θα πα-
λεύουμε μέχρι τέλους. Αυτό 
τουλάχιστον το στοιχείο 
αποτελεί σήμα κατατεθέν 
και δεν πρόκειται να αλλά-
ξει ποτέ. Θυμάμαι ότι είχα-
με βρεθεί σεμ μία ανάλογη 
θέση πριν από δέκα χρόνια 
όταν εντελώς ξαφνικά βρε-
θήκαμε μετά από μία εκτός 
έδρας νίκη επί του Άρη Πε-
τρούπολης να παίζουμε σε 
αγώνα μπαράζ ανόδου, οπό-
τε οφείλουμε να βρισκόμα-
στε πάντοτε σε καθεστώς 
εγρήγορσης και επιφυλα-
κής. Να είμαστε όλοι μας 
προσηλωμένοι αποκλειστι-
κά στις προπονήσεις και να 
δίνουμε τον καλύτερό μας 
εαυτό. Γενικότερα πάντως, 
καταλυτική για την ομάδα 
μας ήταν η τρίμηνη απουσία 
και ο τραυματισμός του Δρα-
κοντίδη. Με αυτόν τον παίκτη 
υγιέστατο, εκτιμώ ότι οι συ-
σχετισμοί θα ήταν εντελώς 
διαφορετικοί και η ομάδα 
μας πολύ πιο συγκροτημένη 
και ανταγωνιστική».

 Ραγδαίες είναι οι εξε-
λίξεις που λαμβάνουν 
χώρα στη τεχνική ηγε-
σία των Λύκων Χαϊδαρί-
ου. Οι ιθύνοντες του δη-
μοφιλούς σωματείο των 
δυτικών προαστίων μετά 
από πολύ μεθοδικές 
ενέργειες βρήκαν στο 
πρόσωπο του Γιάννη Κα-
νατσέλη τον πλέον κα-
τάλληλο άνθρωπο, ώστε 
να εμπιστευθούν τα ηνία 
της ομάδας τους. Με την 
διοίκηση του συλλόγου 
να ανακοινώνει με κάθε 
επισημότητα την έναρξη 
της συνεργασίας της με 
τον νέο τεχνικό καθο-
δηγητή Αξίζει να σημει-
ωθεί ότι ο νεαρός και 
ιδιαίτερα ταλαντούχος 
προπονητής ήταν συνερ-
γάτης του Κώστα Σώκου 
στην Άμιλλα Περιστερί-
ου, κι αναλαμβάνει την 
τεχνική ηγεσία των Λύ-
κων Χαϊδαρίου, ώστε αν 
τους επαναφέρει στον 
δρόμο των επιτυχιών 
στην καθοριστική συνέ-
χεια του πρωταθλήμα-
τος. Άμεσος συνεργάτης 
του θα είναι ο Γιώργος 
Τζαμαλής.

 Ιωάννου: «Να φανούμε όσο 
μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί»  
 
Τις πολύ καλές της εμφανίσεις στον δύσκολο «μαραθώ-
νιο» του δευτέρου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέ-
χισε ακάθεκτη η Λυκόβρυση κόντρα στα Βριλήσσια. Το τε-
λικό 1-1 μάλλον αδικεί τους «κυανοκίτρινους», οι οποίοι 
κατά γενική ομολογία είχνα τον πρώτο ρόλο στο μεγα-
λύτερο κομμάτι του αγώνα, πιστοποιώντας το ταλέντο και 
την ποιότητά τους. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να εκ-
φράζει τις σκέψεις του ενόψει της απαιτητικής συνέχει-
ας που περιμένει την ομάδα του μετά τη διακοπή του Τρι-
ημέρου της Αποκριάς: «Σε γενικές γραμμές, είμαι πολύ 
ευχαριστημένος από τη συνολική απόδοση των παικτών 
μου κόντρα στα Βριλήσσια. Παρουσιάσαμε μία αρκετά εν-
θαρρυντική εικόνα και σίγουρα με ανάλογες εμφανί-
σεις μπορούμε να αισιοδοξούμε για ένα ακόμη πιο ευοί-
ωνο μέλλον. Αυτό που προέχει, είναι να παραμείνουμε 
μαζεμένοι και απόλυτα προσηλωμένοι στις αγωνιστικές 
μας υποχρεώσεις, ακολουθεί μία πολύ δύσκολη όσο και 
απαιτητική τριάδα αγώνων κόντρα σε ομάδες που διεκδι-
κούν την άνοδό τους όπως οι Απόλλων Αθηνών – Δάφ-
νη, Άγιος Δημήτριος, Γ.Σ. Αργυρούπολη, όπου θα πρέπει 
να φανούμε όσο μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί και να πα-
λέψουμε για το καλύτερο δυνατόν»
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Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ
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Ο Κώστας Αρζένης

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ




